



КОГДА СВЕЖЕСТЬ ГРУЗА ИМЕЕТ РЕШАЮЩЕЕ ЗНАЧЕНИЕ...

Что такое «скоропортящийся груз»?

Скоропортящийся грузы – это грузы, которые утрачивают свои качества по истечению ограниченного периода времени под воздействием условий окружающей среды (температуры, влажности, давления и пр.), что требует соблюдения особых условий и правил при их перевозке.

Типичными скоропортящимися грузами являются продукты питания, живые растения, племенные яйца, медицинские препараты, мясо и морепродукты.

Отправка скоропортящихся грузов.

Во избежание задержки и для обеспечения скорейшей доставки, скоропортящийся груз перевозится только как бронированный груз. Отправитель должен предварительно забронировать емкость на борту воздушного судна для отправки любого вида скоропортящегося груза.

При отправке скоропортящихся грузов, особое внимание следует уделять упаковке жидкостей и грузов, обладающих неприятным запахом, так как во время полета происходят изменения температуры, влажности и давления, что при ненадежной упаковке может привести к ее нарушению.

Различные виды скоропортящихся грузов при длительной перевозке требуют особого температурного режима, так как сохранность данного вида грузов особенно зависит от температурных условий. Поэтому при отправке скоропортящихся грузов необходимо предоставить письменные рекомендации по температурному режиму при обработке груза.

Скоропортящийся груз не принимается к перевозке, если в инструкции грузоотправителя указана необходимость соблюдения специфических условий, которые не могут быть выполнены Авиакомпанией, например, «Содержать при температуре -50С».



Маркировка.

Каждое место скоропортящегося груза должно быть снабжено стандартным ярлыком "PERISHABLE/ СКОРОПОРТЯЩИЙСЯ".

Грузоотправитель должен снабдить каждую упаковку скоропортящегося груза маркировкой с именем, фамилией, адресом и, по возможности, телефоном получателя.



Перепады температуры, которым подвергается скоропортящийся груз - это разница температуры окружающей среды во время обработки в пунктах отправления, назначения или промежуточных пунктах, а также температура воздуха в грузовых отсеках самолета во время полета.

Многие самолеты имеют возможность регулирования температурного режима в своих грузовых отсеках, и при необходимости, этим следует воспользоваться. Эффективными средствами поддержания скоропортящегося груза в кондиционном состоянии является также использование изоляционных и охлаждающих материалов. Если при перевозке скоропортящихся грузов в качестве охлаждающего материала используется сухой лед, то должны быть выполнены все требования по оформлению документации, маркировке, снабжению ярлыками, погрузке, применяемые к опасным грузам.

По всем вопросам, связанным с скоропортящихся грузов, просим обращаться по следующим телефонам:

Службам организации перевозок Международных аэропортов Республики Узбекистан [нажмите здесь](#)

Управление грузовых перевозок АО «Uzbekistan Airways»: +998-78-140-53-61, +998-78-140-53-82

Электронная почта: cargo@uzairways.com



Почти все страны имеют свои законы, регулирующие импорт и/или экспорт продуктов питания и других скоропортящихся товаров. Некоторые предусматривают очень жесткий медицинский и карантинный контроль. Ответственность за выполнение требований таких законов несет грузоотправитель.

